

济宁“地产奥斯卡”正式开评

为名人名企名盘加冕,即将推出展示特刊(下)

本报济宁12月24日讯(记者刘守善) 济宁地产“奥斯卡”大奖再度来袭!“2013齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第十届三名推荐榜”已正式启动评选。值得关注的是,本次评选还包括济宁分榜,并将接受济宁楼市中的“名人、名企、名盘”的报名参选,在12月18日,我们已经推出展示特刊(上),并引起了社会的广泛关注,在27日也将推出展示特刊(下),敬请大家的关注。

我们将先在济宁地区进行全民公选,然后推荐到全省,选出齐鲁地产界最具分量、公信力最强大的“名人、名企、名盘”。备受地产界关注的2013齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第十届三名推介

榜,是山东房地产行业的最高荣誉,被誉为“山东地产奥斯卡”。

获得“三名”桂冠的人物、企业和楼盘,都是山东房地产业界的领跑者,为山东房地产行业做出了巨大贡献,以其企业实力和精品项目赢得社会的认可和尊敬。

为确保整个活动的权威、客观、公正,今年,齐鲁晚报将组织阵容强大的专家评审团,以保证推介流程公正、客观,有公信力。

在本届“三名”评选中,名盘的评选标准将加大,组委会要求,参选的楼盘应该是推动城市发展的楼盘典范,对于济宁乃至山东房地产业有着典型意义的楼盘。而项目的知名度、美誉度、号召力、影响力俱佳,是当地的明星楼

盘。项目在规划设计、建筑、环境、智能化等方面个性鲜明,产品具备创新特色;采用了多项新技术、新材料,符合国家建筑节能标准。

此次推介榜评选,本报将接受房地产企业、领军人物、楼盘的报名展出。作为一项承载责任与

梦想的楼市展示,我们将实行全民公选,推出济宁地产界最具分量、公信力最强大的“名人、名企、名盘”。此次推介评选活动主要包括“三名”推介资料筛选、“三名”推介资料评审大会以及出版“三名”推介专刊等,评

选期间,由业内知名人士组成的评审委员会将为此次评选夯实评审基础。在评选的奖项中,既包括住宅类的经典户型、园林景观、滨河名盘,也包括豪宅、综合题、商业等方面的大奖。详情可以咨询:0537-2366549。



加冕
问鼎三名 荣耀齐鲁
2013齐鲁地产总评榜
暨中国(山东)第十届三名推介榜济宁分榜
参评热线
0537-2366549

运河壹号食汇城二期商铺盛大认筹

首日共认筹100余套,其中自营客户居多

21日上午,运河壹号食汇城二期商铺启动盛大认筹活动,认筹首日活动现场人山人海,在活动开始之前一个多小时,便有数十位客户集中在营销中心内等待。据统计,认筹首日便有100余位客户成功认筹。

由于天气比较寒冷,人数较多,开发商专门在营销中心门口搭建了一个大型的棚架,并安装了多台空调,让大家在温暖的环境中等待。“这次进

行认筹的共3个分区,包括水产冻品区、干调物料区、鲜活交易区。”运河壹号食汇城营销部张经理告诉记者,二期商铺总共有7排楼,共212套商铺,目前这些商铺已经基本封顶。

在认筹前两天,就有多位客户在售楼处内排队等候,“我们是做水产生意的,好几个生意伙伴都看中了这个地方,而且很多朋友都在这里买了商铺。”一位等待认筹的客户告诉记者,这次

他们来认筹,就是看中了这里的潜力,相信开业后会形成比较旺盛的市场。运河壹号食汇城独立产权旺铺重装升级,而一期工程中开工建设的5万吨冷库将近竣工,这让购买商铺的业主们吃了一颗定心丸。“有冷库的话,对我们的生意是一个很大的促动,毕竟现在仓库的问题不太好解决。”一位客户说,现在他们做生意都要找好几个仓库,提货、交易等等都不是太方便。

在首日的认筹过程中,100多位客户成功认筹,据统计,其中自营的客户居多数,其余为投资类客户。

据介绍,“运河壹号食汇城”是专门经营农产品、水产品、冷冻品、干活调料品的唯一专业市场,将为城区内几大农贸市场搬迁提供专业经营场地。运河壹号食汇城以高层次系统定位,加以良好的企业经营和资金投入机制为保证,辅以现代化运营管

理、交易、结算、信息、检测、仓储、配送等技术为支撑,全力满足现代物流交易的经济性、安全性、便捷性,将项目建设成为以市场为导向,以大型现代复合冷库为基础,以电子交易平台为依托,以产业聚集为核心的鲁西南最大的食品集散地和产业集群,引领鲁西南地区农水产品批发行业的发展,切实打造成为“鲁西南农水产品、海鲜、冻品、干调用品专业批发市场第一品牌”。

在金融危机中寻找投资良机

22日,“万象和名仕理财交流会”圆满结束

12月22日,下午14:30万象和四楼营销中心大厅座无虚席。即《万象和名仕理财交流会》活动在万象和圆满结束,济宁市工商界精英、房产界、知名媒体等300多人受富邦盛世房地产开发有限公司邀请参与了此次交流会。山东大学经济学硕士、招商银行、建设银行签约理财讲师张超受邀作为此次名仕交流会特邀嘉宾,张超教授用国际视野纵论宏观经济,和到场嘉宾解析当下理财产品,与会者受益匪浅。

下午14:30,“万象和名仕理财交流会”在万象和营销

中心隆重开幕。在一片热烈的掌声中交流会正式开始,年轻的主持人以热情洋溢的开场白为这严寒的冬季增添了些许的暖意。随后济宁市工商联主席上台,为此次“万象和名仕理财交流会”的盛大启幕表示祝贺,并对万象和47万m²活力商业综合体的建设给予了肯定和期盼。在期盼了很久之后,此次交流会的讲师张超教授上台以幽默风趣的形式开始了今天交流会的主题。张超教授首先与现场嘉宾分享了当今市场经济形势,并对如何在经济危机、股票动荡下以睿智的眼光

看清全球金融危机的走势,以及我国未来经济发展前景。在张超教授与各界精英的互动环节更是将此次交流会推向了高潮,各界精英通过自己的经历和现在面临的困境向张超教授寻求解答,张超教授通过经济学专业知识和对市场审时度势的洞察力给予了提问者精彩的回答。最后,提问者连声称赞并表示此次交流会受益匪浅。

交流会结束后,到场嘉宾满意的表示:“这样的交流会很有现实针对性,很有意义。张超教授解析更是让自己受益匪浅,同样非常感谢富邦盛世万象和项目能



供这么好的一个交流平台和我们精心准备的冷餐与红酒。”会后,张超教授也表示“此次交流会很有成功。并希望通过组织类似的投资理财等方面的讲座,让投资者树立起正确的投资观念。并感谢富邦盛世万象和项目对此

交流会的大力支持,和万象和项目的建设给予了高度赞许。”据小编了解到富邦盛世万象和项目作为鲁西南唯一活力商业综合体一经问世便受到了市场的高度认可,而万象和项目现在认筹更是豪礼连连【交2万抵6万】。

名人、名企、名盘

加冕

问鼎三名 荣耀齐鲁

2013齐鲁地产总评榜

暨中国(山东)第十届三名推介榜济宁分榜

参评热线: 0537-2366549

